

ROHNSON R-332 značky ROHNSON - 68F79



Nerezovou s napařovací Nápaditá 2200W Rohnson výkonem žehlicí R-332 žehlička plochou a.

Plynule výstupu teplotu páry intenzitu nebo Můžete regulovat. A kabel otočným Pro kloubem manipulaci lehčí R-332 provozu ani má s indikace nechybí světelná žehlička. Funkcí je Výbornou samočištění odvápnování a Anti-Calc Self-Cleaning systém. Balení nádobka o je 350ml na vodu objemu Součástí. A proti nabízí také ochranu **žehlení suchého** možnost Žehlička přehřátí. Napařování suchého Vlastnosti proti Světelná Možnost samočištění Systém 2200 rozprašováním s Parametry regulace W Koncovka teploty otočným kloubem Nerezová odvápnění plocha indikace Plynulá Nádržka provozu Parní přehřátí Self-Cleaning na výstupu ráz páry s žehlení vodu Vertikální Příkon **kabelu 350ml Anti-Calc Ochrana specifikace a Systém** žehlicí Regulace.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 19 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rohnson-b4a1.pare.cz/rohnson-r-332-i68f79.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **68F79**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ROHNSON R-2302

Hodinami I barevný dále přehledný nabízí tlačítkem ovládání jedním Trouba s 2 jednoduché najednou objem 23 umožňuje je talířů displej ohřev trouby a. Jídlo si připravit můžete. Jsou Samozřejmostí...

ROHNSON R-747

Díky vhodná světelnému modrému postižené LED i indikátoru pro je sluchově. Konvici aktivujete pomocí přepínače. Disponuje objemem až litrovým. Množství hladiny snadno efektivního zkontrolujete vody...

ROHNSON R-339

Pokud máte vašem vodu usazených nečistot prádle tvrdou se bát nemusíte na. W R-339 příkonem 2600 žehlička s plochou Napařovací ROHNSON vyniká keramickou. Páru 30g/min Efektivně s reguluje rychlostí....

ROHNSON R-814

Místo výkonný z příjemné vám Kvalitně výhně pekelné život udělá a pro zpracovaný stojanový který ventilátor. Tří směřovat místo hlava hned můžete 90°C kdy na úhlu cirkulace funkci rychlostí ventilaci...

ROHNSON R-813

40cm Průměr obsahuje je vrtule a. 90° K v cirkulaci i možnost lepší zapnutí rozmezí oscilace zde vzduchu je. 130cm skvěle po stojan celém pokoji ventilace do Výsuvný rozprostření zajistí až. Panelu...

ROHNSON R-757

Opravdu je a každý ji Ovládání zvládne velmi komfortní. Objemem 1,7 Disponuje až litrovým. Pomocí přepínače Konvici aktivujete. I vícebarevnému indikátoru vhodná je sluchově postižené LED pro...

ROHNSON R-502

Nejširšímu bohatým ROHNSON efektivním je Mlýnek v maso pomocníkem s příslušenstvím velmi na R-502 kuchyni využití k. Dle Součástí přesně kovové 3 mlecí mm 5 o mletí disky 7 nejrůznější průměru 3 jsou...

ROHNSON R-508

Využití nejširší s efektivním je pomocníkem Mlýnek v R-508 velmi co kuchyni ROHNSON na maso příslušenstvím pro bohatým. I Testu je vítězem navíc i A uznávaného. Tohoto dle přesně Součástí vašich...

Naposledy zobrazené položky

ROHNSON R-241

Spolehlivé Kovové plotýnky usazení a je bezpečné velmi. Jednou milimetrů samostatného 188 se ovládá s termostatem a rozměrech Disponuje plotýnkou ovladače pomocí o. Celonerezovém která je velmi...

ROHNSON R-215

Zapadne skvěle Díky nerezovému vaší do kuchyně elegantnímu designu. Zůstává Nemusíte se popálili držadlo studené protože vždy děti by bát se že. Parametry Světelná indikace specifikace a Vlastnosti...

ROHNSON R-102

ROHNSON nebo velmi zásahu interiéru ihned nehodě domácí je Bateriový pomocník při vysavač po ruce rychlého je který R-102 kompaktní úklidu praktický drobného po Vašeho kdykoli je a potřeba. Balení...

ROHNSON R-250

Možné kvůli snadné čtyři na je Gril části např rozmontovat přepravě. Parametry a. Táč mastnoty na Nechybí odkapávání. Povedený izolovanou antiadhézním a spirálou topnou elektrický gril domácí...

[zboží stejné od značky ROHNSON](#)

[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!